



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**CAMPUS AVANÇADO PONTE NOVA**  
Praça José Emiliano Dias, nº. 87. Bairro Centro, Ponte Nova, CEP 35430-034, Estado de Minas Gerais.

## **EDITAL Nº007/2018 - RETIFICAÇÃO Nº 01**

### **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

**O DIRETOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS AVANÇADO PONTE NOVA**, Leonardo de Paiva Barbosa, nomeado pela Portaria IFMG no 1.337, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, retificada pela Portaria IFMG no 1.349, publicada no DOU de 24/09/2015, seção 2, pág. 18, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, retifica o Edital Nº 007/2018, de 09 de março de 2018, que trata do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto, extrato publicado no D.O.U. nº 49, de 13 de março de 2018, seção 3, página 44, como se segue:

Onde se lê:

#### **9. CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO**

- ***Quadro III: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado***

11/04/2018	Divulgação do resultado parcial
12/04/2018	Recursos
16/04/2018	Resultado final

Leia-se:

#### **9. CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO**

- ***Quadro III: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado***



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**CAMPUS AVANÇADO PONTE NOVA**  
Praça José Emiliano Dias, nº. 87. Bairro Centro, Ponte Nova, CEP 35430-034, Estado de Minas Gerais.

06/04/2018	Divulgação do resultado parcial
09/04/2018	Recursos
10/04/2018	Resultado final

Ponte Nova, 05 de abril de 2018.

*Leonardo de Paiva Barbosa*  
**Leonardo de Paiva Barbosa**

Diretor Geral Pró Tempore do IFMG Campus Avançado Ponte Nova